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PROCES VERBAL al ședinței ordinare din data de 27.11.2025 

 
 Consiliul Local al comunei Șincai, întrunit astăzi 27.11.2025, în ședință 
ordinară .  

 
       Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Şincai nr. 67 din 
19.11.2025 în baza prevederilor art. 133 alin. (1), art. 134 alin. (1) lit.a), alin. (2), alin. (3) ale 
art. 196 alin. (1) lit. b), art. 197 alin. (4) și alin. (5), art. 198 alin. (1), art. 199 alin. (1) și alin. 
(2), art. 243 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările 
și completările ulterioare. 
     Sunt prezenţi 11 consilieri din totalul de 11. La şedinţă mai participă domnul FĂGĂRAȘ 
Vasile-Valentin în calitate de Primar și d-nul ONAC Dan Cristian în calitate de Secretar General 
al comunei delegat. 
        Se arată că din punct de vedere procedural şedinţa este legal constituită, potrivit OUG nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ.  
Moldovan Octavian președinte de ședință–dă citire convocatorului 
        În conformitate cu Dispoziţia Primarului Comunei Şincai nr. 67/19.11.2025 se convoacă 
şedinţa ordinară a Consiliului Local Şincai, care va avea loc în data de 27.11.2025 ora 15,00, la 
sediul Primăriei Comunei Şincai şi se va desfăşura cu participarea fizică a consilierilor locali, 
avand următoarea ordine de zi: 
1.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru ședințele 
Consiliului Local al Comunei Șincai, pentru perioada noiembrie 2025-ianuarie 2026. 
2.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul 
local al Comunei Şincai pentru unele unităţi de cult din Comun Şincai pe anul 2025, în baza 
O.G. nr. 82/2001 şi a H.G. nr.1470/2002 republicate. 
3.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea Regulamentului Serviciului Public de 
Salubrizare a Localităților din Județul Mureș. 
4.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea încheierii unui act adițional la Contractul nr. 
2472/05.05.2025 privind delegarea gestiunii activităților de tratare mecano-biologică a 
deșeurilor reziduale, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale 
care nu mai pot fi valorificate la DDN Sânpaul și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic 
la instalațiile de valorificare energetică, prin exploatarea Stației de Tratare Mecanică și 
Biologică Sânpaul din Județul Mureș. 
5.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea exploatării masei lemnoase din fondul forestier 
proprietatea comunei Șincai, pentru anii 2025-2026. 
Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? Este adoptată cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 0 
contra. Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 23.10.2025. Cine este pentru 
? Este adoptat cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 0 contra.  
Din partea domnului primar am primit o solicitare pentru suplimentarea ordinii de zi cu 
următoarele 2 proiecte: 



6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentaţiei tehnico-economică pentru 
investiţia „ACHIZIȚIE MOBILIER URBAN INTELIGENT ÎN COMUNA ȘINCAI, 
JUDEȚUL MUREȘ – AMPLASARE STAȚII DE AUTOBUS SMART”. 
7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind implementarea proiectului „ACHIZIȚIE MOBILIER 
URBAN INTELIGENT ÎN COMUNA ȘINCAI, JUDEȚUL MUREȘ – AMPLASARE STAȚII 
DE AUTOBUS SMART”. 
Supun la vot dacă sunteți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu cele două proiecte de 
hotărâre. Cine este pentru ? Este adoptată cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 0 contra. 
     Trecem la Punctul 1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alegerea preşedintelui de şedinţă 
pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Șincai, pentru perioada noiembrie 2025-ianuarie 
2026. Dacă aveți întrebări? Dacă nu supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -
adoptat cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi contra.   
      Punctul 2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de 
la bugetul local al Comunei Şincai pentru unele unităţi de cult din Comun Şincai pe anul 2025, 
în baza O.G. nr. 82/2001 şi a H.G. nr.1470/2002 republicate. Dacă aveți întrebări? Dacă nu 
supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 
0 voturi contra. 
      Punctul 3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea Regulamentului Serviciului Public 
de Salubrizare a Localităților din Județul Mureș. Dacă aveți întrebări? Dacă nu supun la vot 
proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi 
contra.  
      Punctul 4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea încheierii unui act adițional la 
Contractul nr. 2472/05.05.2025 privind delegarea gestiunii activităților de tratare mecano-
biologică a deșeurilor reziduale, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al 
deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la DDN Sânpaul și al deșeurilor reziduale 
valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, prin exploatarea Stației de 
Tratare Mecanică și Biologică Sânpaul din Județul Mureș. Dacă aveți întrebări? Dacă nu supun 
la vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi 
contra.  
      Punctul 5. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea exploatării masei lemnoase din 
fondul forestier proprietatea comunei Șincai, pentru anii 2025-2026. Dacă aveți întrebări? Dacă 
nu supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 
0 voturi contra. 
      Punctul 6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentaţiei tehnico-economică 
pentru investiţia „ACHIZIȚIE MOBILIER URBAN INTELIGENT ÎN COMUNA ȘINCAI, 
JUDEȚUL MUREȘ – AMPLASARE STAȚII DE AUTOBUS SMART”. Dacă aveți întrebări? 
Dacă nu supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 11 voturi pentru, 0 
abțineri, 0 voturi contra. 
      Punctul 7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind implementarea proiectului „ACHIZIȚIE 
MOBILIER URBAN INTELIGENT ÎN COMUNA ȘINCAI, JUDEȚUL MUREȘ – 
AMPLASARE STAȚII DE AUTOBUS SMART”.  Dacă aveți întrebări? Dacă nu supun la vot 
proiectul de hotărâre. Cine este de acord ? -adoptat cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi 
contra. 
La diverse d-nul primar dorește să ne prezinte o cerere depusă la secretariatul primăriei. 
    Făgăraș Vasile Valentin-primar- avem o cerere depusă de către SC A&Z TRANS SRL prin 
care solicită închirierea unei suprafețe aparținând Comunei Șincai, mai exact terenul din spatele 
Clădiri administrative unde funcționează Poșta, unde desfășoară activitatea factorul poștal. 
Solicită o suprafață mică pentru a își putea desfășura mai bine activitatea. Pe noi ne-ar ajuta că 
ar curăța zona respectivă care este plină de bălării, dacă ve-ți aproba inchirierea vom face o 



evaluare ca să putem stabilii taxa și să îi putem închiria terenul respectiv, ar fi un venit la 
primărie și de asemenea ar curăța zona respectivă.  
      D-nul Pop Vasile- înainte să supuneți la vot cred că trebuia să ne puneți în mapă cererea 
respectivă șă o vedem șă o citim șă știm ce votăm. 
     Făgăraș Vasile Valentin-primar- d-nule secretar vă rog să transmiteți pe grupul consiliului 
local electronic cererea respectivă. 
      D-nul Onac Dan Cristian Secretar General-în acest moment a fost transmisă tuturor 
consilierilor. 
      D-nul Pop Vasile-trebuia să o avem ca să știm despre ce este vorba ca să știm ce votăm, o 
citea fiecare 
      Făgăraș Vasile Valentin-primar- eu v-am adus la cunoștință despre această cerere, se va face 
o evaluare, se va întocmi un proiect e hotărâre pentru închiriere. 
     Moldovan Octavian președinte de ședință–aveți transmisă electronic cererea și o prezint eu 
acum: Către Primăria Comunei Șincai. Subscrisa SC A&Z TRANS SRL, cu sediul social în Tg 
Mureș, B-dul 1848, nr. 51/18, reprezentată legal prin d-nul Benyi Peti Zoltan, proprietar al 
terenului și al imobilulusituat în Comuna Șincai, sat Șincai, CF 50219, str. Principală nr. 32. 
Societatea prezintă interes în a închiria/cumpăra terenul situat în imediata vecinătate a bunului 
deținut de societate, în suprafață de aproximativ 170 mp, necesar pentru desfășurarea activității 
zilnice de aprovizionare, pentru accesul autoutilitarelor, conform contractului de închiriere 
existent între A&Z TRANS SRL și CRISTITRANSSERV SRL cu punct specific de lucru.  
      D-nul Pop Vasile-dânsul cere să cumpere? 
      Făgăraș Vasile Valentin-primar-cere să cumpere sau să închirieze. Nu se pune problema să 
vindem terenul, pentru că noi nu vindem. D-nule președinte vă rog inițial să supuneți la vot dacă 
consilieri sunt de acord cu modul în care a fost prezentă cererea. 
     Moldovan Octavian președinte de ședință–supun la vot dacă sunteți de acord cu modul în 
care a fost prezentată cererea firmei SC A&Z TRANS SRL. Cine este de acord? 10 voturi pentru 
și o abțidere-d-nul Pop Vasile. Supun la vot dacă sunteți de acord cu cele solicitate în cerere și 
anume închirierea terenului către SC A&Z TRANS SRL. Cine este de acord? 10 voturi pentru 
și o abțidere-d-nul Pop Vasile. 
    Moldovan Octavian președinte de ședință vă mulțumim pentru participare și declar ședința 
închisă. 
 
 
Președinte de ședința                                                   Secretar General al Comunei delegat 

MOLDOVAN OCTAVIAN            ONAC DAN-CRISTIAN 


